

小生意 大爱心

溢满爱义卖

桃花坞小学二(2)班 徐圣岚

5月28日上午,我和我的“黄金搭档”如约而至,来到了苏宁广场,准备参加义卖活动。苏宁的大门还未打开,我就兴奋得不能自己。

一到苏宁中庭,我惊呆了!一顶顶绿色的小帐篷映入眼帘,像一个个绿色的小粽子,又像一片郁郁葱葱的绿色海洋。我们很快找到了两个靠在一起的摊位,把提前准备好的横幅“溢满爱义卖”挂在了两个帐篷中间,准备和搭档合作经营。

袁老师还给我们准备了“桃花坞小学亚夫中队”的小贴纸。贴好标语和贴纸的义卖点更是充满了生机与爱意!在大人们的帮助下,我们很快铺摆好义卖

品:有精美的盲盒,有神秘的抽奖券……成功地吸引了很多顾客的眼球。

第一笔生意是一个清秀的大姐姐光顾的,她说要选一个礼物送给初中的同学。在妈妈的推荐下,她以30元购买了一个粉红色的相机。不一会儿,整个义卖现场人头攒动,我们的摊位更是被围得水泄不通,叫卖声、讨价还价声连成一片,热闹非凡。

义卖过程中,我们的“同行”吴思瑞哥哥也来到我们的摊位捧场了,他买了水 and 一个小熊包,献出了自己的爱心。为了礼尚往来,我也到吴思瑞哥哥摊位上买了成语故事书,这样既能读到好书,又献出了一份爱心,真

是一举两得呀!

活动持续进行中,在袁老师的鼓励和大人们的引导下,我们挣得的善款越来越多,我和我的搭档也越来越进入状态了,满满的欣喜与成就感涌遍全身。

很多摊位陆续收摊时,我们的抽奖活动却火爆起来了,一个小弟弟以两元领走了特等奖书包。参与抽奖的顾客越来越多了,我们的善款箱越来越饱满了。我不禁看了一眼我们的横幅“溢满爱义卖”,仿佛看到了需要帮助的那些贫困小朋友正在跟我们微笑……

我们成功筹得善款433元。这次义卖活动既开阔了我的眼界,又锻炼了我的能力,更重要的是让我懂得了“赠人玫瑰,手有余香”的道理。这次义卖活动是我今年儿童节最好的礼物,我会把它定格在记忆中,将爱传承下去!



奉献爱心 收获快乐

桃花坞小学五(4)班 季泽楷

一座座绿色的帐篷,一个个琳琅满目的摊位,一位位热情高昂的“小老板”,构成了一幅爱的画面。

这是镇江小记者活动“小生意,大爱心”的现场,你瞧,每个摊位都被布置得五彩缤纷。吸引眼球的广告招贴,摆放整齐的书籍玩具等各种义卖商品,各式各样,五花八门;你听,小老板们的叫卖声,此起彼伏,沸沸扬扬,这气势吸引了在场所有人的驻足围观。这边几个小朋友正在精挑细选商品,这个非常想要,那个又爱不释手;那边人山人海,接踵摩肩,一波又一波的爱心使者乘兴而来,满载而归。

我有幸也成为他们中的一员,参加了爱心义卖的工作。

早早就做足了准备工作,精心设计广告招贴,翻箱倒柜收集义卖的物品。因为是第一次参加爱心义卖活动,在妈妈的帮助下,我一遍又一遍地演练着如何叫卖宣传自己的商品,又学习怎样与顾客沟通,达到有效成交。正因为有了如此周到的准备,所以在整个义卖过程中,我便得心应手,取得了不错的业绩呢!

快乐的爱心义卖活动结束后,我们将义卖得来的收入全部捐给了慈善总会,用来给需要帮助的人。通过这次活动,我对“爱心”两个字有了更深一层的认识和理解。爱心是照亮了全世界的太阳;爱心是天上闪闪发光的星星;爱心是助人为乐的快乐。我奉献了爱心,我便收获了快乐!

献出一份爱

京口实小二(5)班 浦王舒

今天,我特别激动。因为我要去苏宁参加义卖活动。我到苏宁之后,找了一个位置摆好摊,挂上收款的二维码,贴上价格小标贴,开始叫卖起来。

我开始特别紧张,不好意思吆喝。怯怯地四处张望,哇,一群熟悉的面孔把我团团围住。原来是我们班的好伙伴来了,各种询问价格,我有点应付不了

了,第一次感觉赚钱也蛮累的。

我们班的张恒泽挑选了喜欢的杯子;邹子宸买了只有一格电的机器人,我还提醒他这个机器人没有充电线,我知道卖家要诚信,就便宜一点卖给他了!“我要这个”“我要那一个”……还真有点手忙脚乱呢!

今天真是高兴的一天啊!我也做了回卖家,献出一份爱,真是小生意大爱心。

(指导教师 钱俊)

每一个机会 每一份希望

京口实小三(1)班 赵严明杰

“六一”儿童节前夕,作为小记者的我,获得了参加献爱心义卖活动这一难得的实践机会。妈妈告诉我:“义卖是将自己使用过的物品售出,让它变废为宝,重新产生价值。再将获得的利益捐献出去,去帮助那些更加有需要的人。”我兴高采烈地和妈妈讨论起来,决定将我喜爱看的书籍作为商品。

当我怀着激动的心情走进义卖场,一瞬间,眼神就被那一顶顶郁郁葱葱的小帐篷给吸引

了!那就是我们今天的摊位。绿色象征着环保与生命,仿佛印证着这一次义卖的主题。

我和妈妈开始忙碌起来。当我们把一本本精心挑选的书本整齐摆放在地上时,我的心中充满了期盼,也夹杂着一丝紧张和不安。心想:“要是没人买该怎么办?岂不是很没有面子?”看着面前熙熙攘攘的人群,我突然慌张了起来,不知道该做些什么,想要学着别人开口叫卖,却仿佛被胶水粘上了嘴。

一位阿姨走到我的摊位前,蹲下身子翻看书籍。我紧张地望着她,不知道该说些什么。她忽然指着一本书向我问道:“小朋友,这本书好看吗?”我咽了咽口水,不知道该怎么回答,感觉心在突突地跳,脸都憋红了。妈妈鼓励我:“勇敢点!不用害怕!别忘了你是来和别人分享快乐,帮助别人的。谁会比你更了解自己的商品呢?你说对不对?”于是,我鼓起勇气回答:“阿姨,您好!这是我最喜欢的一本书,可好看了,你买回去家里的小朋友一定会喜欢的。”阿姨听后,开心地笑了起来:“好!我买了!”就这样,我卖出了今天的第一件商品。

看着妈妈温柔的笑脸。我忽然间感觉心里轻松了很多,也更加有干劲了!在接下来的时间里,我又陆陆续续地卖出了好几本书。成功的喜悦油然而生!随着时间流逝,活动慢慢接近了尾声。当我们打烊后将今天的收入全部捐献出去的那一刻,一阵莫名的自豪与成就感充斥着我的心。

通过这次义卖活动,我深深地体会到爱的力量。也许在生活中对很多人而言,这只是不经意间的一次“路过”,但对于那些需要帮助的人来说是一次“机会”。我们尽力地卖出更多的东西。因为多一分钱,就能多一分希望。

记一次有意义的爱心义卖活动

桃花坞小学六(3)班 吴思瑞

5月28日,镇江小记者“爱心义卖”活动在苏宁广场举办,这是我第一次参加小记者义卖助学活动,也是小学生涯的最后一次。

早上,苏宁广场刚开门,我就提着行李箱,带着满满的义卖物品兴奋地来到了自己的帐篷前开始布置我的“自营铺”。我先把“桃花坞小学亚夫中队”的标识贴在帐篷上,再铺上地毯,把义卖的书籍和玩具整齐地铺在地毯上,最后摆上我独特的小店商标“小虎自营铺”,一番布置后,我的小店准备开张啦!看着外面这么多来参加这次义卖活动的同学们,顿时一股暖流涌上了心头。“走过路过不要错过,小虎的自营铺欢迎大家光临!”我一边大声吆喝着,一边招呼着我的“客户”。这时,一位小朋友来到了我的商铺前,他貌似对《水浒传》这本书很感兴趣,我赶忙上前热情地介绍起来:“小朋友,这本《水浒传》是彩图版的,有拼音,

也有注解,正适合你这个年纪。这本书也是哥哥我像你这么大的时候读的,通俗易懂,价格才5元钱一本,建议你买回去读。”小朋友听了我的介绍后,果断请妈妈扫码付款,买下了这本书。促成了第一笔生意后,我更有信心了,吆喝声也越来越大。不一会儿,我的商铺前就围来了许多小朋友和他们的家长,我又成功卖出了许多书籍和玩具。

不知不觉中,活动已经接近尾声,原本准备的几十本义卖书籍,最后只剩下了4本,一共卖了100多元,我将义卖所得的这些钱,全部捐献给了困难学子。

这次义卖活动对于我来说真的意义非凡,和这么多同学一起参与义卖助学活动,奉献了爱心,收获了快乐。而且,5月28日是我12周岁的生日,我想,这一定是我过得最快乐、最难忘、最有意义的一次生日!

(指导老师 樊霞)

